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Η χορωδία του Βαφοπούλειου Πνευματικού Κέντρου δημιουργήθηκε το 2012. 

Ιδρύθηκε από τον κο Παπαζαχαρίου Δημήτρη, πρόεδρο της ευφορευτικής επιτροπής  του 

Βαφοπούλειου Πνευματικού Κέντρου Δήμου Θεσσαλονίκης, ο οποίος μαζί με τον μαέστρο 

κο Πρατσινάκη Ιωάννη, δημιούργησαν ένα αρχικά μικρό αλλά ιδιαίτερα δυναμικό φωνητικό 

σύνολο. 

Σήμερα έχει εξελιχθεί σ’ ένα μεγαλύτερο χορωδιακό σχήμα, με έδρα το Βαφοπούλειο 

Πνευματικό Κέντρο με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Θεσσαλονίκης, 

αποτελεί πλέον την επίσημη χορωδία του και λειτουργεί κάτω από τη φιλόξενη στέγη του. 

Η χορωδία απαριθμεί πάνω από τριανταπέντε μέλη και το ρεπερτόριο περιλαμβάνει 

έργα σπουδαίων καλλιτεχνών όπως του Μίκυ Θεοδωράκη, του Μάνου Χατζιδάκι, του Γιάννη 

Σπανού και του Σταύρου Ξαρχάκου. Tη Διεύθυνση της χορωδίας έχει αναλάβει από το 

Σεπτέμβριο του 2014 η μαέστρος ενηλίκων ερασιτεχνών χορωδών Άλκηστις Τόγια, 

υποψήφια Διδάκτων του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Εθνικού Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών.  Στο πιάνο συνοδεύει η πιανίστα Λίνα Τσαλίκη. 

Από το 2012 έχει συμμετάσχει σε πολλές και διάφορες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις 

καθώς και σε διοργανώσεις φιλανθρωπικού χαρακτήρα όπως μπαζάρ για τη συγκέντρωση 

οικονομικών πόρων και τροφίμων για το Κοινωνικό Παντοπωλείο, το Ορφανοτροφείο 

Μέλισσα, το Σύλλογο  Στήριξης Οικογένειας του ΚΕΘΕΑ Ιθάκη και τις Γυναικείες Φυλακές 

Διαβατών. Μεταξύ των εμφανίσεων της χορωδίας περιλαμβάνονται: η Χριστουγεννιάτικη 

εκδήλωση στο Μουσείο Ύδρευσης Θεσσαλονίκης, συμμετοχή σε εκδηλώσεις του Δήμου 

Αμπελοκήπων και  του Δήμου Καλαμαριάς, η συμμετοχή στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 

στο χώρο της Διεθνούς ΄Εκθεσης Θεσσαλονίκης, συμμετοχή σε χορωδιακό σεμινάριο στη 

Βουλγαρία, αφιερώματα που έγιναν στο χώρο του Βαφοπουλείου Πνευματικού Κέντρου 

στους Γεώργιο Βαφόπουλο και Γιάννη Σπανό, εμφάνιση στις Πολιτιστικές Εκδηλώσεις του 

Δήμου Πτολεμαΐδας, διοργάνωση της Χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης στο Βαφοπούλειο 

Πνευματικό Κέντρο και η διοργάνωση διήμερου χορωδιακού φεστιβάλ στο με αφιέρωμα στο 

Μάνο Χατζιδάκι με την συμμετοχή 15 χορωδιών από όλη την Ελλάδα, διοργάνωση και 

συμμετοχή στο χορωδιακό φεστιβάλ των Τρικάλων, καθώς και σε πολλές ακόμα χορωδιακές 

συναντήσεις σε όλη την Επικράτεια... 

 


